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省人力资源社会保障厅关于开展2017年全省机关事业单位工勤技能岗位高级技师考评工作的通知
各设区市人力资源社会保障局，省直各有关单位人事（干部）处：
　　为进一步加强机关事业单位高技能人才队伍建设，根据《江苏省机关、事业单位工人技师评聘试行办法》（苏人通〔1998〕101号）和《江苏省事业单位岗位设置管理实施意见》(苏办发〔2008〕23号)精神，现就做好2017年全省机关事业单位工勤技能岗位高级技师考评工作有关事项通知如下：
　　一、高级技师申报对象及条件
　　（一）申报对象
　　2013年以前（含2013年）取得江苏省人力资源和社会保障厅颁发的《江苏省机关事业单位技师证书》，2018年5月底仍在职在岗，并在《2017年机关事业单位高级技师考评范围》（附件1）所列工种岗位工作的工勤人员，符合申报条件者均可申报本工种高级技师技术等级考评。
　　（二）申报基本条件
　　具有丰富的实践经验和精湛的操作技能，能解决本工种岗位上操作和工艺上的技术难题，业绩突出，工作有创新，具有传授技艺并具备培训高级工和技师的能力。
　　1．近5年年度考核均为合格及以上等次。
　　2．具有大专及以上学历，或相应等级的专业证书。
　　3．按规定完成相应继续教育培训任务，且考核合格。
　　4．任现职间，在报刊发表与本工种相关的论文至少1篇。
　　（三）关于破格申报
　　取得技师证书以来，工作业绩突出，技术上有创新，并符合下列条件之一者，可在学历上破格申报：
　　1．获得市级劳动模范（先进工作者）、技术能手、技术标兵称号的。
　　2．在人力资源社会保障部门参与或组织的省、部级技能竞赛中取得四至六名或市级技能竞赛中取得二至三名的。
　　3．取得中级以上专业技术职称并从事本工种（专业）工作的。
　　4．从事本工种（专业）工作25年以上，年龄在45岁以上且在传授技艺中指导或培养出不少于3名市级以上技能竞赛前10名的获得者。
　　取得技师证书以来，工作业绩显著，技术上有突破，符合下列条件之一者，可在学历、资历上破格申报：
　　1．获得省部级以上劳动模范（先进工作者）、技术能手、技术标兵称号的。
　　2．在人力资源社会保障部门组织或参与的省、部级技能竞赛中取得前三名或市级技能竞赛中取得第一名的。
　　3．获得省级以上技术创新、发明、创造、推广、运用等三等奖（含三等奖）以上的主要完成者（以个人奖励证书为准）。
　　4．具有绝技、绝活、专利，并取得较大经济效益和社会效益者。
　　二、申报及考评程序
　　（一）个人申报
　　符合高级技师申报条件的人员向所在单位申报高级技师技术等级考评，填写《江苏省机关事业单位工勤技能岗位高级技师资格评审表》（见附件2）一式二份，并提交相关材料（详见附件3）。往年申报未通过初审的，或参加培训考核未取得高级技师技术等级者可以再次申报，须按程序申报。
　　（二）专家推荐
　　申报高级技师技术等级必须有两名业内专家（高级技师、高级工程师、技术能手、业务主管）对其业务水平、工作实绩、潜在能力等提出书面推荐意见。
　　（三）单位考核
　　单位根据个人申报材料及高级技师岗位要求对申报人员进行综合评价考核（详见附件4），在考核的基础上择优推荐，经公示无异议后报主管部门。单位考核要以职业能力为导向、以岗位规范为标准、以工作业绩为重点，注重职业道德和岗位技能。鼓励技术精湛、且能解决生产科研教学等工作中高难度技术问题、有绝招绝技并取得显著实际效益的技能人才参加高级技师考评。每个部门（单位）同一工种只能推荐1名（已参加培训考核未通过者不占名额）。
　　（四）主管部门审核
　　单位将推荐人员材料及考核表报当地工考主管部门，同时上报本单位高级技师推荐情况说明。各地工考办应根据高级技师考评要求组织有关专家对申报人员的材料进行审核，在坚持公平公正的前提下择优推荐，并将推荐结果公示。省直单位申报人员由主管部门负责审查、考核、推荐、公示。各市及省直单位（主管部门）将推荐人员材料于8月31日前报送省工考办，逾期不予受理。
　　（五）复核初评
　　省工考办根据申报条件，对各地申报材料进行复核，并组织专家进行初评。
　　（六）培训考核
　　通过初评的申报人员参加专业知识和操作技能培训。培训内容涉及新工艺、新知识、新技能等。考核分理论知识考试、实际操作考核、论文答辩和述课等，省工考办按照高级技师岗位规范要求，组织相关单位考核专业知识和新技术的掌握与运用能力。
　　（七）综合评审
　　省工考办组织有关行业高评委对申报人员的职业道德、工作业绩、技术革新、解决难题、传授技艺、潜在能力等方面进行综合评审。
　　（八）核准发证
　　省人力资源和社会保障厅对培训考核和综合评审通过的申报人员核发《江苏省机关事业单位高级技师证书》。
　　（九）相关待遇
　　取得高级技师证书的工勤技能人员由用人单位根据岗位管理和岗位聘用的政策规定与其办理聘用手续，并从正式聘用的下月起，按有关规定兑现待遇。
　　三、工作要求
　　开展机关事业单位高级技师考评工作，是全面落实人才优先发展战略，加强高技能人才队伍建设的一项重要举措。各地、各单位要高度重视，加强领导，精心组织，鼓励、支持符合条件人员积极参与。在推荐过程中，要坚持公开、公正、竞争、择优的原则，充分听取同行专家的意见，严格按照岗位条件、考核标准，坚持好中选优，真正把政治素质好、理论水平高、业务技能强、工作业绩突出的骨干选拔出来，确保考评工作取得实效。
　　中央及部属驻苏机关事业单位工勤技能岗位高级技师考评参照上述办法执行。各地各部门可根据本通知精神，提出符合本地本部门实际的申报要求，但不得放宽本通知所要求的申报条件。
　　江苏省机关事业单位工人技术等级岗位考核办公室地址：
　　南京市鼓楼区中山北路49号机械大厦25楼
　　联 系 人：潘迎晖  李赟华
　　附件：1．2017年江苏省机关事业单位高级技师考评范围
　　2．江苏省机关事业单位工勤技能岗位高级技师评审表
　　3．高级技师技术等级申报须知
　　4．高级技师技术等级申报考核表
　　5．申报高级技师材料封面格式
　　江苏省人力资源和社会保障厅
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